



В единстве наша сила

Десятый

МОСТ

№3 февраль 2010

www.zamanchelny.ru

www.oorm.ucoz.ru

Газета общественной организации работающей молодежи г. Набережные Челны



28 февраля, в день, когда зимние месяцы уступают свои права долгожданной весне, в доме культуры «Энергетик» состоялся концерт. Концерт необычный – благотворительный, организованный профкомом и молодежной организацией ООО «Челны-Бройлер».

Не остались без поддержки



Таланты есть везде, и в «Челны-Бройлер» в том числе – самобытные народные композиции, оригинальная игра на скрипке, известные и любимые всеми хиты современной эстрады... Нельзя скрывать такое великолепие, поэтому профком и молодежная организация птицефабрики решили показать свои таланты на благотворительном концерте. Ведь так, кроме полученного удовольствия, организаторы могли бы помочь тем, кто нуждается в поддержке. Беда не выбирает, и несчастье может прийти в любой дом, в любую семью. Концерт решили посвятить именно тем сотрудникам птицефабрики, кто оказался в сложной жизненной ситуации. Идею одобрили и поддержали исполнительный директор ООО «Челны-Бройлер» Залиль Хасанов и главные специалисты предприятия.

Не обошли стороной организаторы и тему приближающейся годовщины Победы над фашистским врагом. Великий праздник – он не оценимо велик. Нет такой меры, чтобы оценить жизни людей, погибших в войну, разрушенные города и села, страдания обездоленных и осиротевших детей, вдов и матерей, нет ни одной семьи, которую бы обошла стороной эта война. И то, что происходило на сцене, было маленькой лептой в огромное «спасибо» тем, кому мы благодарны этой Победой.

Никто из пришедших зрителей не пожалел о потраченном времени, ведь в течение двух часов они наслаждались прекрасными выступлениями артистов города и птицефабрики, при этом своим приходом поддерживая благотворительную инициативу организаторов, почувствовав себя причастными к благому делу.

От лица организаторов хотелось бы выразить благодарность руководителю ДК «Энергетик» Гульзаде Рзаевой за предоставление зала, заместителю директора Ринату Губайдуллину, руководителям хореографических школ, театру танца «Булгары», ведущим Дилюзе Имамутдиновой и Ильнуру Гумерову, знаменитой поэтессе Альфии Ситдиковой, талантливому барду Александру Тарасову и всем тем, кто поддержал этот благородный порыв организовать благотворительный вечер.

Аделя Газетдинова,
специалист по связям с общественностью ООО «Челны-Бройлер»

Отзыв о благотворительном концерте «Челны-бройлер»

Большое спасибо молодежной организации ООО «Челны – бройлер» за приглашение на этот великолепный концерт. Получила большое удовольствие от этого благородного мероприятия. Сама идея Молодежной организации о проведении благотворительного концерта в пользу работников своего предприятия, попавших в трудную жизненную ситуацию, достойна уважения.

Со многими ребятами я знакома лично, и от этого вдвойне приятней было видеть их чудесные номера. Молодые работники предприятия выступали на очень высоком уровне на одной сцене с профессиональными артистами.

Молодцы ребята, так держать!

Ильмира Верхотурова
специалист по работе с работающей молодежью
Молодежный центр «Заман»

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ. ЗАДАЧА ПОСТАВЛЕНА

Торжественное подведение итогов деятельности управления по делам молодежи за 2009-й год прошло 17 февраля в молодежном центре «Нур». Здесь же были озвучены задачи на 2010-й.

Набережночелнинская молодежь, отличающаяся энтузиазмом, богатым интеллектуальным потенциалом, творческой и спортивной активностью, вписала лучшие страницы в летопись города о победах и достижениях. Победителями, лауреатами и призерами городских, республиканских, всероссийских и международных конкурсов, фестивалей, соревнований стали 63 воспитанника творческих коллективов молодежных учреждений города.

Лучшие из лучших были награждены грамотами и благодарственными письмами мэра города и руководителя Исполнительного комитета. Среди них и педагога молодежного центра «Заман» – центра работающей молодежи. Ильмире Ильясовне Верхотуровой – педагогу-организатору молодежного центра «Заман» было вручено благодарственное письмо мэра города Набережные Челны. А Тимофеев Владимир Николаевич – старший тренер-

преподаватель получил благодарственное письмо руководителя Исполнительного комитета города Набережные Челны.

На мероприятии присутствовали почетные гости – заместитель министра по делам молодежи, спорту и туризму РТ Андрей Кондратьев, Руководитель Исполнительного комитета города Набережные Челны Василь Шайхразиев, заместитель руководителя Исполкома города Галина Каширина. Молодежная политика в целом, а так же работа, осуществляемая с работающей молодежью города, была оценена высоко руководством республики и города. Но совершенству нет предела. Поэтому одной из главных задач, поставленных руководством на 2010-й год работающей молодежи, – дальнейшее развитие молодежного движения на предприятиях и организациях горо-

да, а также сотрудничество и привлечение в ООРМ города Набережные Челны сельской молодежи.

Количество молодежных организаций, вступающих в состав общественной организации, увеличивается с каждым годом. Так, в 2009 году в ООРМ вступили молодежные организации управления внутренних дел города и сбербанка России.



День защитника Отечества

стр. 2



«ЗАМАНчивый лет»

стр. 4